内蒙古发布 1000 多个工种工资指导价位

本报讯 记者从内蒙古自治区人力资源和社会保障厅获悉,内蒙古最新发布 1000 多个工种工资指导价位,供劳动力市场供需双方参考。

据介绍,此次发布的工资指导价位按经济类型划分,覆盖农林牧渔业、采矿

业、制造业、建筑业、金融业、住宿和餐饮业等18个行业,涉及1000多个工种,包含每个工种平均工资及高、中、低位工

其中,部分盟市分别从专业技术等级、学历、年龄、工龄等类型进行分类公

布工资指导价位。

同时,内蒙古发布不同专业技术等级、不同登记注册类型和不同学历工资指导价位,并发布硕士、本科、大专、中专等不同学历的初次就业大中专毕业生工资指导价位,为各高校、技工院校毕业生

求职定薪提供参考

据了解,内蒙古明确提出至少每两年向社会发布劳动力市场工资指导价位信息,规范劳动力市场供需双方的行为,指导企业合理确定人员工资。

李云፯

内蒙古 24 个项目 入选"2017 全国优选旅游项目"

本报讯 在近日召开的 2017 年全国旅游投融资促进大会上,国家旅游局会同国家开发银行等 12 家金融机构综合考虑项目成熟度、开工条件、市场前景、示范引领和带动作用,共同遴选推出了全国 680 个优选旅游项目,主要包括景区提升改造项目、生态旅游项目、乡村旅游项目、旅游综合体、旅游小镇及休闲度假旅游项目等,计划融资总额为8433 亿元,同比增长 35%。其中内蒙古自治区有 24 个旅游项目进入《2017 全国优选旅游项目名录》,占全国总数的

这 24 个旅游项目为: 内蒙古敕勒 川文化旅游区、清水河县老牛湾黄河大 峡谷旅游区建设项目、奥威蒙元马文化 旅游区、包头市五当召国家森林公园基 础设施及配套公共服务设施建设项目、 敕勒川景区基础设施建设项目、拓跋鲜

韦民族文化园、诺干湖旅游度假区建设 项目、阿尔山国际养生度假区项目、阿 尔山市白狼峰—太阳谷旅游景区建设 项目、赤峰市阿斯哈图石林景区 5A 提 升建设项目、美林谷亚高原运动休闲度 假区、红山玉龙沙湖国际生态文化旅游 区、正蓝旗元上都遗址景区项目、锡林 郭勒中国马都核心区、内蒙古乌兰察布 集宁要塞文化旅游产业园 PPP 项目、林 胡古塞生态旅游景区、凉城县卧佛山国 际滑雪场、蒙古源流文化产业园区北方 民国城、布龙湖温泉养生养老中心和生 态采摘园、磴口县黄河三盛公水利风景 区建设项目 (三盛公黄河风情小镇)、五 原县河套农耕文化博览苑、乌海市甘德 尔山景区、二连浩特市中蒙跨境旅游合 作区项目。

工狂

呼和浩特市 判处首例污染环境罪案件

本报讯 近日,被告人任某某以污染环境罪被呼和浩特市新城区人民法院判处有期徒刑二年,并处罚金三万元。这也成为我市首例被判处污染环境罪的案件。

据了解,被告人任某某是呼和浩特新城区某村的一名农民,2008年,任某某曾因非法买卖爆炸物罪被新城区人民法院判处有期徒刑三年,缓刑四年。缓刑期满后,他又开始打起了别的主

任某某不知道从哪里听说石头里能炼出金子来,可以赚很多钱。于是,他找了一片荒地,买了些选金需要的设备,并且还搭了一个简陋的屋子用来存放一些材料。然后,他从废弃的石料场里,雇人拉回了好多石头,将自己买回来的各种材料、药水,按照一定的比例

和石头一起放进设备中进行加工。

可是,任某某在选金过程中所产生的废水、废渣里,被检测出了大量的有毒物质汞、砷,其含量远远超过了国家标准。而任某某则把这些有毒的废水、废渣随意排放在渗坑里、堆在地面上,没有任何防护措施,任这些有毒的废水、废渣自然挥发、流淌,严重地污染了环境。更为甚者,任某某内选金场,恰好好呼和浩特市的某片水源地上。如果不是环保部门及时发现,任某某的选金厂将有可能污染我市的水源,进而伤害广大市民的身体健康。

2017年8月2日,呼和浩特市新城区人民检察院以污染环境罪对被告从任整察院以污染环境罪对被告人任某某提起公诉。11月30日,新城区人民法院以该罪判处其有期徒刑二年,并处罚金三万元。 刘军 高睿泽

呼和浩特市第二届烧卖 文化创意展示大赛 15 日举行

本报讯 记者从呼和浩特市玉泉区 政府召开的新闻发布会上获悉,为了让广大首府市民和游客更加关注内蒙古自治区级非物质文化遗产——烧卖,推广特色美食,弘扬地方民俗文化,由玉泉区政府主办的"呼和浩特市第二届烧卖文化创意展示大赛"于12月15日上午在大召文化广场举行,12月17日结

据呼和浩特市玉泉区副区长娜仁 介绍,本次大赛不仅有烧卖制作技艺比 赛环节,还设置了情系玉泉故事会、非 遗走进百姓家、关爱心连心、文旅融合 研讨会等14个环节。相比去年举办的 呼和浩特市第一届烧卖文化创意展示 大赛,这一届大赛中出现了不少新增环 节,如"关爱心连心",主办方将邀请60 位环卫工人共同品学烧壶, 畅谈呼市。 王皇区近年来发生的日本 这此环节后 市民和游客展示青城的烧卖文化,将呼 和浩特市和玉泉区的历史、民俗、文化 融入其中,让人们在品尝美食的同时了 解地方风土人情、回味往日时光。通过 本届烧卖文化创意展示大赛,搭建传统 饮食文化交流活动平台,让烧卖这项非 遗项目在传承中不断获得更多创新灵 感。在提高烧卖这道传统美食知名度的 同时,大力弘扬"中国梦·劳动美"的时 代精神,提升职工技术水平和创新能 力,在职工中形成"学技术、练硬功、强

本领"的浓厚氛围,培养造就一批技能 优秀人才,带动相关产业发展,特别是 文化旅游业的新发展,进一步推动玉泉 区文化旅游强区的建设,把首府文化旅 游城市的名片擦得更亮。

据了解,呼和浩特市玉泉区率先打造了呼和浩特烧卖第一街,将街景道路及两侧景观、门店牌匾进行了集中整治,统一改造为明清风格,依托五塔寺、席力图召、大石等名胜古迹,毗邻大盛魁商业区,逐步形成了烧卖美龟文化集聚区。目前,烧卖第一街内有单纯以及营烧卖为主的餐饮店 20 多家,日均销售额 10 多万元,日均客流近 5000 人。

对于老百姓非常关注的食品安全问题,娜仁介绍说,为规范餐饮经营行为,切实保障群众的饮食安全,玉泉区率先建成了"互联网+食药"大数据食品安全监管平台,烧卖第一街内50多家餐饮单位(包括其他餐饮)全部实现"明厨亮灶"和数字化监管。在烧卖文化创意展示大赛活动期间,玉泉区还将成立以食品药品监督管理局局长为组长的食品安全工作领导小组,以保障活动期间的食品安全。

此外,玉泉区政府近期正组织力量 进行"中国烧卖美食名城"和"中国烧卖 美食街"的创建申报工作,目前该项工 作已取得阶段性成果。

彦文 茂林





乌兰牧骑宫 委托经营管理签约仪式举行

本报讯 近日,兴安盟行署与深 圳聚橙剧院管理有限公司举行乌兰 牧骑宫委托经营管理签约仪式。

乌兰牧骑官是全国第一个以乌 兰牧骑为主题的文化场馆。为充分发 挥乌兰牧骑官文化主阵地作用,考虑 到乌兰牧骑官经营管理的专业性和 特殊性,兴安盟委,行署决定,依法依 规公开评选国内优质剧院管理企业, 过实地考察、制定工作方案、发布委 托经营管理公告、初步洽谈对接、公 告媒体公示等工作环节,并经兴安盟 行署批准,最后确定深圳聚橙剧院管理有限公司为乌兰牧骑宫委托经营管理的中标方。

据悉,深圳聚橙剧院管理有限公司是国内领先的专业剧院运营管理服务公司,乌兰牧骑官成为该公司承担运营管理的第65家剧院,主要工作范围包括乌兰牧骑官大剧院、音乐厅和8个电影厅。下一步,该公司将把古典音乐、话剧、戏曲等方面优质节目带进乌兰牧骑宫,为兴安盟人民群众提供精彩丰富的艺术体验。

朱添月

中国量产车性能大赛牙克石上演终极对决



本报讯 "这里的空气真是太棒了,虽然对于我来说是极冷的,但好清肺噢……"参加昆仑润滑油杯·2017中国量产车性能大赛(CCPC)收官之站的台湾选手陈钦舜,欢快地跳下车向记者兴奋地达说着自己的感受。其实,从夏天到冬天,从南方到北方,已酝酿了两站的热度与激情之战,12月8日,终于在牙克石凤凰湖博世试车场上演了终极对决。

当日上午10时,赛手们英姿飒爽地踏上各自的赛车,在经历第一站克拉玛依的戈壁高温考验,第二站大丰的高性能竞技后,今日又继续在高寒赛场上演终极挑战。此次大赛共吸引了36家企业,40个品牌的近百辆车参赛。同时,在牙克石站赛事期间,

中汽中心还特别推出了首届"车界精 英巅峰对决"活动,共吸引了30多位 车界大咖集聚林城出任参赛选手,组 成"企业战队"和"冠军战队"。他们在 专业的汽车赛事和试车场上比拼车 技,通过团队比赛的形式体验车辆在 冰雪中的性能差异,更为直观的展现 量产车的性能。比赛过程与牙克石地 方特色景观融为一体,让全国的观众 朋友们在观赛过程中领略到牙克石 的订阔与壮美。

中国量产车性能大赛 (CCPC)作为国家 A 类品牌赛事,连续 3 年落户牙克石,在冰天雪地的专业试验场中,各参赛车队充分发挥出车辆的极致性能,展现了国内顶级汽车赛事的特色与魅力。

阿拉善盟引进 87座 CRJ900 机型

本报讯 在阿拉善盟委、行署的大力支持和华夏航空公司的通力协作下,阿拉善盟铁航中心通过向国家民航总局及民航华北地区管理局积极争取,于近日取得民航华北地区管理局代关于 CRJ-900 机型在阿拉善左旗运行的批复》,顺利引进了华夏航空公司CRJ900 机型,并将于 12 月 9 日正式执飞阿左旗至呼和浩特航线。该机型的引入,标志着我盟民航运营从 50 座及以下机型的时代跨入到多家航空公司执飞、多种座级机型运营的新纪元。华夏航空也成为继幸福、天津等航空公司之后,与我盟合作的第五家航空公司。

据了解,该机型内设3个头等舱、 84个经济舱,较我盟目前运营的新舟 60和EMB145机型,具有载客量更 大、飞行速度更快、飞行高度更高、舒 哲性更强、就程更远等优点。据了解, 新开通的阿左旗至呼和浩特航线班期 为每天1班,航班号为G52913/4。具 体时刻表为:每周一、三、五、七14:00 从呼和浩特起飞,15:35到达阿左旗, 16:15 从阿左旗起飞,17:50 到达呼和 浩特;每周二、四、六 15:25 从呼和浩 特起飞,17:00 到达阿左旗,17:40 从 阿左旗起飞,19:15 到达呼和浩特。

记者从阿拉善盟铁航中心获悉, 三旗机场开航至今,已先后开通阿左 旗至呼和浩特、西安、天津、银川、兰 州、包头、鄂尔多斯、中卫及阿右旗、额 济纳旗共计10条航线。而新航空公司 和新机型的引入,将大幅提升阿左旗 机场航空辐射带动能力, 提高旅客运 送效率,有效拉动地方经济发展,为推 动我盟打造国际旅游目的地提供更大 助力。同时,新机型的起航也有利于今 后阿左旗通勤机场升级支线机场后引 入更大座级飞机。今后,盟铁航中心将 继续坚持科学统筹布局,通过"中转联 乘"等方式,积极谋划打造通往首都北 京和我国西南、东南一线旅游城市的 航空新通道。

阿喜

"丰镇月饼""卓资熏鸡" 入选中国地域十大名小吃

本报讯 12 月 8 日、记者从乌兰察布市 餐饮与饭店行业协会 了解到,在 12 月 7 日 召开的中华小吃产业 发展大会上,乌兰察布 市"丰镇月饼""卓域 大名小吃内国烹田地 十大名小吃中国烹饪地域 十大名小吃排行榜。

据悉,同时入选的还有我区烧卖、赤峰对夹等。

皇甫美鲜



内蒙古 75 件专利技术 网上征集转化意向

本报讯 第十一届中国专利周期间,内蒙古自治区科技厅(知识产权局)委托内蒙古技术转移及知识产权一站式服务平台发布了内蒙古科技成果(专利)首批转化项目目录,面向全社会征集转化宽向。首批目录的音利技术成果共有75项,涉及清洁能源、文化旅游、生态安全、战略性新兴产业等领域。这75件专利是从内蒙古自治区科技成果交易平台中现有的近千项专利技术成果中精挑细选出来的,均是符合内蒙古产业结构的实用高新技

内蒙古自治区科技成果交易平台是自治区科技厅在整合跨区域、跨行业的大数据、云信息基础上,重点打造的集科技成果展示、供需对接,技术交易、专家咨询与政策激励为一体,线上线下相结合的科技成果网上交易平台,其成果信息数据主要来自国家科技部、知识产权局、国防科技工业局以及自治区内外的科研院所,技术成果数据权威、准确,可信度高。此外,根据《内蒙古自治区促进科技成果转移技成果转化活动还享受与技术交易额相对应的后补助奖励政策。 柯基

呼和浩特白塔国际机场备降机坪启用

本报讯 12 月 7 日, 呼和浩特机场新建备降机坪正式启用,新投入运行 20 个机位(包含 1 个 F 类机位、5 个 E 类机位和 14 个 C 类机位)和 1 条 E 类垂直联络滑行道,在有效缓解自身保障瓶颈的同时也为进京航班提供了备降场。

据了解,呼和浩特白塔国际机场 将于 12 月中旬成为新晋级的"千万 级"空港,成为华北地区第4个破千万级大型干线机场。呼和浩特白塔国际机场与首都机场同处华北地区,与首都机场的气象关联度低,具备了成为首都机场备降场的先天优势。备降机坪启用后,在缓解自身政务、商务、旅游三大客流叠加导致机位不足问题的场景,也为华北地区特别是首都的备降航班提供了更多选择。

呼和浩特市餐饮服务 规范化 809 街成"示范

本报讯 809 街位于呼和浩特市海东路,集聚了 22 家餐饮店,形成了以经营烧烤、涮肉、民族特色地方小吃为主的餐饮一条街。今年呼和浩特市环境综合整治专项行动开展以来,对809 街实施"明厨亮灶"工程,餐厨垃圾实施集中收运。经过食药部门的监管整改和各商户的积极配合,目前,

809 街已成为餐饮示范街,沿街餐饮服务单位的环境和服务水平大大提升,而且通过"智慧餐饮"建设,实现了对整个餐饮食品原料处理、清洗消毒、加工烹饪等环节的全方位、全过程实时监控及信息存储,达到第一时间通过监控画面调查取证和追根溯源,切实保障群众"舌尖上的安全"。崔小红

兴安盟再添一处国家级森林公园

本报讯 近日,国家级森林公园设立专家评审会议在北京召开,经专家组评审,内蒙古自治区再添两家国家级森林公园,其中扎赉特旗神山森林公园榜上有名。至此,兴安盟国家级森林公园已达4处,分别是:科右前旗察尔森国家森林公园、五岔沟林业局好森沟国家森林公园、乌兰浩特市神骏由家森林公园和扎赉特旗神山国家森林公园。

神山国家森林公园地处大兴安岭东南山麓,科尔沁草原与松嫩平原交错地带的扎赉特旗神山林场施业区内,规划面积7223.87公顷。据元史考证这里是祭拜成吉思汗母亲诃额仑的地方,数百年来,一直是蒙古族儿女敬奉的圣山,是蒙元文化的发祥地,有宝

贵的神山圣母文化与神山础伦浩特古城遗迹,与乌兰浩特市的成吉思汗庙、伊金霍洛旗的成吉思汗陵一样,都是举世无双的蒙元文化遗产。自从2008年开始,博格达乌拉(神山)祭祀被列入旗、盟两级首批非物质文化遗产名录:2009年6月,被列入内蒙古自治区第二批非物质文化遗产目录。2014年经国务院批准,被列入第四批国家级非物质文化遗产名录。博格达乌拉(神山)祭祀作为蒙古族自然信仰到祭祀作为蒙古族自然信仰对祭祀作为蒙古族自然后,对文化传承、民族团结、社会和谐、保护自然良有十分重要意义,也有效带动了全

席岸

鄂尔多斯 田园综合体签 3.4 亿元合作协议

本报讯近日,第二十四届中国杨凌农业高科技成果签约仪式在陕西省西安市举行,乌审旗巨力田园综合体项目成功签订3.4亿元项目合作协议

据悉,乌审旗巨力田园综合体项 目以智慧、生态、循环、高效、观光型农 业为发展方向,突出生态、循环与科技特色,以现代智慧农业、生态循环农业、休闲观光农业、美丽田园为重点,辅以旅游服务设施,融产业、旅游、社区、人文等功能,促进现代农牧业与文化旅游产业融合发展。

=

巴彦淖尔市 11 月份商品房 成交 27.1 万平方米

本报讯记者日前从巴彦淖尔市住建委了解到,11月,巴彦淖尔市商品房(住宅、非住宅)成交面积为27.10万平方米,其中住宅成交面积 21.25万平方米,环比上升7.62%。11月,全市住宅成交1987套,成交面积为21.25万平方米,与去年同期相比下降2.62%;成交金额7.27亿元,与去年同

期相比下降 6.39%;成交均价 3420.65 元/平方米,与去年同期相比下降 3.87%。其中临河地区 11 月住宅成交 955 套,成交面积为 9.83 万平方米,与去年同期相比下降 23.80%;成交金额 4.50 亿元,与去年同期相比下降 17.67%;均价 4575.79元/平方米,与去年同期相比上升 8.04%。